
Tabela rozmiarów okularów 

Rozmiar Szerokość soczewki (mm) Szerokość mostka (mm) 

Mały 47 – 49 18 – 20 

Średni 50 – 52 20 – 22 

Duży 53 – 55 22 – 24 

Jak dobrać odpowiedni rozmiar okularów? 

Rozmiar okularów zależy głównie od szerokości soczewek i mostka, czyli elementu 
łączącego soczewki nad nosem. Szerokość soczewki określa, jak duże będą okulary na 
twarzy, natomiast szerokość mostka wpływa na ich dopasowanie i komfort noszenia. 

Okulary Ray-Ban Meta Skyler z szerokością soczewki 52 mm i mostkiem 20 mm 
znajdują się na granicy rozmiaru średniego i dużego, co sprawia, że pasują do wielu 
kształtów twarzy. 

Jeśli masz węższy nos, warto wybrać model z mniejszym mostkiem, aby okulary dobrze 
leżały. Dobrze dobrany rozmiar zapewnia wygodę noszenia przez cały dzień, bez 
uczucia ucisku lub zsuwania się z nosa. 
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